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II. ΤΟ ΠΝΕΎΜΑ ΤΟΥ SA 
ΟΙ 10 ΕΝΤΟΛΈΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΎ ΣΤΡΑΤΙΏΤΗ 

  
Η υιοθέτηση μιας παράδοσης και η πραγματοποίηση της ουσιαστικής - και 
οργανωτικής - εφαρμογής και υλοποίησής της είναι σημαντικές. Αλλά όλα αυτά 
δεν πρέπει να παραμείνουν ένα χλωμό νοητικό παιχνίδι και μια ιδέα επί χάρτου: 
Για να γίνουν ιστορικά ισχυρά, πρέπει να προστεθεί αυτή η εσωτερική στάση, 
χωρίς την οποία τίποτα δεν γίνεται ζωτικό. 
  
Για τον εθνικοσοσιαλισμό - επισημάνθηκε στον πρόλογο - ο στρατός δεν είναι 
μόνο ένα σημαντικό μέρος της φυσικής διαίρεσης της εθνικής κοινότητας και, σε 
καιρό αγώνα, μια μαχητική μορφή οργάνωσης των μαχητικών εθνικοσοσιαλιστών
- ο στρατός είναι μια ηθική αρχή, μια στάση ζωής που θέτει πολύ συγκεκριμένες 
απαιτήσεις από τον αγωνιστή, ώστε να μπορεί να επιτύχει αυτό που το Κόμμα 
περιμένει από το Sturm-Abteilung του! 
  
Τα αιτήματα αυτά συνοψίστηκαν το καλοκαίρι του 1977 ως οι "Δέκα Εντολές του 
Πολιτικού Στρατιώτη" και έκτοτε έχουν γίνει πλήρως αποδεκτά στην κοινότητά 
μας. Δεν ήταν δογματικοί κανόνες που επινοήθηκαν αυθαίρετα - προήλθαν από 
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τον πλούτο της εμπειρίας και της στάσης ζωής των πολιτικών στρατιωτών της 
πολεμικής περιόδου, καθώς και της μεταπολεμικής περιόδου - αντλώντας από τις 
εμπειρίες και τις περιπέτειες των μαχητών των SA, καθώς και των ακτιβιστών της 
"μακράς νύχτας" και κυρίως των εθνικών κινημάτων νεολαίας. Έχουν περάσει 
σχεδόν οκτώ χρόνια από τότε - μακρά χρόνια σκληρού αγώνα, οπισθοδρομήσεων, 
στερήσεων και θυσιών, διώξεων, απαγορεύσεων και καταστολής, αλλά και της 
επανάστασης σε ένα ενιαίο, πανελλαδικό και λειτουργικό κίνημα. Οι "δέκα 
εντολές" παρέμειναν και κατέλαβαν όλο και περισσότερους νέους στρατιώτες του 
Καφέ Πουκάμισου - τίποτα δεν έπρεπε να παραλειφθεί, τίποτα δεν έπρεπε να 
προστεθεί. Δεν ήταν και δεν είναι αφηρημένες πεποιθήσεις, ηθικές έννοιες ξένες 
προς τη ζωή, ανέφικτα αιτήματα - γεννήθηκαν από την άμεση εμπειρία του 
αγωνιστή, από τη διορατικότητά του στις ανάγκες του αγώνα, αποδείχθηκαν στη 
ζωή και επομένως αποτελούν τη βάση της ζωής των πολιτικών μας στρατιωτών: 
  
ΠΙΣΤΗ! 
ΥΠΑΚΟΥΣΕ! 
ΑΓΩΝΙΣΤΕ! 
ΝΑ ΕΊΣΤΕ ΑΛΗΘΙΝΟΙ! 
ΝΑ ΕΊΣΑΙ ΣΎΜΦΩΝΟΣ ! 
ΔΟΥΛΈΨΤΕ ΠΆΝΩ ΣΤΟΝ ΕΑΥΤΌ ΣΑΣ ! 
ΝΑ ΕΊΣΤΕ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΊ! 
ΓΊΝΕ TAPPER! 
ΝΑ ΕΊΣΤΕ ΠΕΡΉΦΑΝΟΙ! 
ΝΑ ΕΊΣΤΕ ΦΙΛΕΎΣΠΛΑΧΝΟΙ! 
  
Αυτές οι δέκα εντολές συνδέονται στενά μεταξύ τους, συγχωνεύονται μεταξύ 
τους, αλληλοσυμπληρώνονται, αναφέρονται η μία στην άλλη. Οι τρεις πρώτες 
εντολές "Πίστεψε! Υπακούστε! Αγωνίσου!" είναι οι κύριες απαιτήσεις από τις 
οποίες απορρέουν όλες οι άλλες - εφαρμόστηκαν ήδη με την ίδια διατύπωση στα 
καφετιέρες της ιστορικής SA!  
 
 Συνολικά, όμως, αυτές οι δέκα εντολές προέκυψαν από τον αγώνα μας της νέας 
γενιάς των εθνικοσοσιαλιστών και έχουν επίσης αποδειχθεί σε αυτόν τον αγώνα - 
δεν είναι ένα χλωμό αντίγραφο του παρελθόντος, αλλά μια πραγματικότητα της 
ζωής στο παρόν. 
  
Εδώ και οκτώ χρόνια, υπάρχει και πάλι μια νέα SA - οι "10 εντολές του πολιτικού 
στρατιώτη" είναι ο βασικός της νόμος, που διαμορφώνει και διαμορφώνει τη ζωή 
των νέων καφετζήδων. Σε μια τέτοια εποχή, αναπτύσσεται ήδη μια δική της 
παράδοση, η οποία δεν μπορεί ποτέ να είναι απομίμηση των προηγούμενων 
σκηνών, ακόμα και αν καταφεύγει σε παλιές μορφές και συνεχίζει τον αγώνα του 
παρελθόντος στις ουσιαστικές και μόνιμες πτυχές του. Έτσι, έχω την ελπίδα ότι 
αυτό το "Δέκα Εντολές του Πολιτικού Στρατιώτη" θα εμφανιστεί στο ερευνητικό 
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μάτι των μελλοντικών γενεών των Εθνικοσοσιαλιστών ΩΣ ΝΕΟ, ΩΣ ΔΕΚΑΤΗ 
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ SA - ως μια εσωτερική συμβολή στον 
ατέρμονο αγώνα για το μέλλον και την ανάπτυξη του λαού μας, όπως ακριβώς 
ελπίζω ότι οι μέθοδοι υπέρβασης της ναζιστικής απαγόρευσης μπορεί μια μέρα να 
αποτελέσουν την εξωτερική μας συμβολή στην ένδοξη ιστορία του Στρατού των 
Καφέ Πουκαμίσων! 

 
 

ΠΙΣΤΗ! 
  
Η πίστη είναι ο βιοπορισμός μας! 
  
Μπορεί κανείς πραγματικά να απαιτήσει πίστη - δεν είναι μάλλον η περίπτωση ότι 
η ικανότητα να πιστεύει κανείς ξεφεύγει σε μεγάλο βαθμό από την ανθρώπινη 
θέληση, ότι αποκτά ή χάνει την πίστη σε κάτι εντελώς ανεξάρτητα από το αν το 
θέλει ή όχι;  
 
 Στην πραγματικότητα, κανείς δεν μπορεί και δεν πρέπει να "πιστεύει" στην 
εθνικοσοσιαλιστική ιδέα - δεν είναι ούτε θρησκεία, ούτε ιδεολογία- δεν διδάσκει 
τίποτα, το οποίο κάποιος λίγο πολύ αυθαίρετα πρέπει μόνο να πιστεύει:  
 
 Ο εθνικοσοσιαλισμός είναι απλώς η αναγνώριση της βιολογικής φύσης και του 
σκοπού του ανθρώπου στο περιβάλλον του και η ιδεαλιστική αποφασιστικότητα 
να εργαστεί για την υλοποίηση μιας φυσικής τάξης και όχι απλώς για την άνεση 
και την ευημερία της δικής του μικρής ζωής. Προκειμένου να αγωνιστούν για μια 
τέτοια Νέα Τάξη, οι Εθνικοσοσιαλιστές οργανώνονται σε ένα Εθνικοσοσιαλιστικό 
Κόμμα. Και αυτό το κόμμα απαιτεί από κάθε μέλος του κόμματος -αλλά κυρίως 
από τους πολιτικούς στρατιώτες του- μια τριπλή πίστη: πίστη στο κόμμα, πίστη 
στους συντρόφους του και πίστη στον εαυτό του! Και αυτή η απαιτούμενη πίστη 
είναι οπωσδήποτε ζήτημα βούλησης, γιατί δεν είναι μια πράξη "κρατάω για-την-
αλήθεια", αλλά η απόφαση να εμπιστευτώ! Η εντολή "Πίστεψε!" δεν απαιτεί να 
κρατηθούν αληθείς οι όποιοι ιδεολογικοί ή άλλοι ισχυρισμοί, απαιτεί από τον 
πολιτικό στρατιώτη να μη βλέπει πλέον το κέντρο της ζωής του στην 
πραγματοποίηση ανεξάρτητων ελπίδων, αλλά να εμπιστεύεται αυτή τη ζωή στην 
κοινότητα, από την οποία αντλεί νόημα και αξία! 
  
Πίστη στο κόμμα:  
  
Το κόμμα είναι η οργανωμένη θέληση για ζωή ενός λαού- είναι η κοινότητα που 
αγωνίζεται για τη Νέα Τάξη και μόνο μέσα σε αυτό και μέσω αυτού γίνεται 
δυνατή αυτή η Νέα Τάξη. Γι' αυτό ο εθνικοσοσιαλιστής εμπιστεύεται τη ζωή του 
σε αυτό: Μπορεί να έχει τις δικές του ιδέες για τον Εθνικοσοσιαλισμό από πολλές 
απόψεις - αυτό είναι μάλιστα καλό και σωστό - αλλά δεν μπορεί ποτέ να έχει 
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"δίκιο" για το Κόμμα. Το κόμμα δείχνει το δρόμο, είναι η εμπροσθοφυλακή του 
έθνους - μόνο όσοι το ακολουθούν μπορούν επομένως να πραγματοποιήσουν το 
έθνος. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο το κόμμα έχει πάντα δίκιο: όχι επειδή 
κάθε απόφαση πρέπει να είναι πάντα σωστή, αλλά επειδή ο στόχος είναι σωστός 
και χωρίς την εργασία που οργανώνει το κόμμα, χωρίς τον αγώνα που καθοδηγεί 
το κόμμα, αυτός ο στόχος δεν θα μπορούσε ποτέ να επιτευχθεί! Χωρίς το κόμμα, ο 
εθνικοσοσιαλισμός διαλύεται σε αμέτρητους πνευματικούς κύκλους και πολιτικές 
σέχτες που χάνουν το νόημα και τη συνοχή τους. Ο αγώνας για την οικοδόμηση, 
τη διατήρηση και τη νίκη του Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος είναι το πιο ιερό 
καθήκον της ζωής για τον πολιτικό στρατιώτη - είναι εφικτό μόνο αν πιστεύει στο 
καθήκον του Κόμματος, δηλαδή αν εμπιστεύεται με κάθε ίνα της καρδιάς και της 
θέλησής του ότι η συλλογική προσπάθεια της θέλησης των Εθνικοσοσιαλιστών 
εργατών και αγωνιστών - που ανανεώνεται και συνεχίζεται από κάθε νέα γενιά - 
θα είναι τελικά ισχυρότερη από το αστικό σύστημα, ότι θα ξεπεράσει το σύστημα, 
θα εγκαθιδρύσει τη Νέα Τάξη και έτσι θα εξασφαλίσει την επιβίωση και την 
ανώτερη ανάπτυξη του λαού μας! 
  
Πιστέψτε στους συντρόφους σας:  
 
 Το κόμμα δεν είναι ένας διοικητικός μηχανισμός - είναι η ζωντανή κοινότητα των 
εθνικοσοσιαλιστών εργατών, αγωνιστών και ηγετών και, επομένως, η πνευματική 
ενότητα όλων των ανθρώπων ενός έθνους που αγωνίζονται μαζί για τον μεγάλο 
στόχο. Αυτή η ενότητα δεν περιλαμβάνει μόνο τους τώρα ζωντανούς και ενεργούς 
συντρόφους του κόμματος - περιλαμβάνει τα εκατομμύρια των νεκρών, καθώς και 
τις γενιές του κινήματός μας που θα έρθουν ακόμα. Η πίστη στο κόμμα - στην 
ανάγκη για μια οργανωμένη πρωτοπορία του έθνους - συμπληρώνεται επομένως 
από την πίστη στους συντρόφους, στους ανθρώπους που εργάζονται και 
αγωνίζονται στο πλαίσιο του κόμματος, γεμάτοι με τον ίδιο στόχο και με την ίδια 
αφοσίωση! Η ανιδιοτέλεια του καθενός, η αφοσίωση της ζωής του σε έναν στόχο 
που είναι μεγαλύτερος από αυτή τη ζωή και την ξεπερνά, έχει την αξία της από 
μόνη της, γιατί ο ιδεαλιστής είναι πάντα ένα πιο ευχάριστο φαινόμενο και τελικά 
ζει μια πιο ευτυχισμένη ζωή από τον υλιστή- αλλά αποκτά το πραγματικό της 
νόημα μόνο μέσα από την εμπιστοσύνη ότι οι σύντροφοί του στέκονται δίπλα του 
και συνεχίζουν πάντα τον αγώνα εκεί που ο ίδιος έπρεπε να σταματήσει - είτε 
λόγω ασθένειας και θανάτου, είτε λόγω διώξεων και φυλάκισης ή για άλλους 
λόγους. Τίποτα δεν είναι μάταιο, γιατί πάντα θα υπάρχουν σύντροφοι που θα 
συνεχίζουν, όπως ακριβώς συνεχίζουμε το έργο και τον αγώνα εκείνων των 
συντρόφων που αγωνίστηκαν πριν από εμάς. Ποτέ δεν είμαστε μόνοι - ούτε καν 
στην απομόνωση της φυλακής της συνείδησης ή στην εξορία της εξορίας - 
είμαστε πάντα μέρος αυτής της ζωντανής κοινότητας συντρόφων που μας 
ξεπερνάει και τελικά θα πραγματοποιήσει τις επιθυμίες, τους στόχους και τις 
προσδοκίες μας. 
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Πίστη στον εαυτό μας: 
 
  Η απόφαση να παραδοθεί κανείς τόσο ολοκληρωτικά στο κόμμα και την 
κοινότητα, να τους εμπιστευτεί την ίδια του τη ζωή, η οποία πλέον δεν εξυπηρετεί 
τον εαυτό του αλλά το κόμμα, λαμβάνεται γρήγορα. Για να το διατηρήσει κανείς, 
δεν πρέπει ποτέ να χάσει την εμπιστοσύνη στο κόμμα και στους συντρόφους του - 
αλλά ούτε και να χάσει την εμπιστοσύνη στον εαυτό του και στις δικές του 
δυνάμεις. Ο άνθρωπος που πιστεύει είναι ισχυρότερος απ' ό,τι συχνά γνωρίζει ο 
ίδιος: μπορεί να αντέξει τα πάντα, ΑΦΟΥ πιστεύει! 

 
 

ΥΠΑΚΟΥΣΕ! 
  
Η υπακοή είναι η μεγάλη αρετή της επανάστασής μας! 
  
Το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα, ως η οργανωμένη θέληση για ζωή και η 
πρωτοπορία του έθνους μας, διεκδικεί την εμπιστοσύνη των συντρόφων του. Για 
να μπορέσει όμως να επιτύχει τον μεγάλο του στόχο, αυτό ακολουθείται από την 
απαίτηση για υπακοή.- Όλοι οι σύντροφοι του κόμματος - αλλά κυρίως, φυσικά, 
οι πολιτικοί μας στρατιώτες - υπακούουν στο κόμμα και σε κανέναν άλλον. Το 
κάνουν χωρίς επιφυλάξεις και με όλη τους τη δύναμη - ανεξάρτητα από το αν 
καταλαβαίνουν το νόημα μιας διαταγής ή όχι, ανεξάρτητα επίσης από το αν η 
διαταγή του κόμματος ανταποκρίνεται στις δικές τους επιθυμίες ή όχι. Για τον 
πολιτικό στρατιώτη, το καθήκον της υπακοής φτάνει μέχρι τη θυσία της ίδιας του 
της ζωής: 
  
ΌΠΟΙΟΣ ΟΡΚΊΖΕΤΑΙ ΣΤΗ ΣΗΜΑΊΑ ΜΕ ΤΗ ΣΒΆΣΤΙΚΑ, ΔΕΝ ΤΟΥ 
ΈΧΕΙ ΜΕΊΝΕΙ ΤΊΠΟΤΑ ΠΟΥ ΝΑ ΤΟΥ ΑΝΉΚΕΙ! 
  
Ένα διπλό καθήκον υπακοής συνδέει τον πολιτικό στρατιώτη με το επαναστατικό 
κόμμα της γερμανικής εργατικής τάξης:  
 
 Ως οργανωτική μορφή των πολιτικών στρατιωτών, το Sturm-Abteilung είναι και 
παραμένει μια υποδιαίρεση του κόμματος - δεν αντιμετωπίζει το κόμμα ως 
ισότιμος εταίρος, πολιτικά είναι ένα εργαλείο του κόμματος και οργανωτικά είναι 
η έκφραση ζωής των πολιτικών στρατιωτών του. Όποιος αναλαμβάνει να 
ξεσηκώσει τους πολιτικούς στρατιώτες εναντίον του κόμματος, να καταστήσει την 
SA ανεξάρτητο πολιτικό παράγοντα με εγωιστικές πολιτικές ιδέες, όποιος θέλει να 
τοποθετηθεί πάνω ή δίπλα στο κόμμα αντί να το υπηρετήσει πιστά και να 
πραγματοποιήσει έτσι τη Volksgemeinschaft, είναι εχθρός του κόμματος! Ο 
πολιτικός στρατιώτης υπακούει στο κόμμα και στον αρχηγό του και δεν επιτρέπει 
ποτέ να μπει σφήνα ανάμεσα σε αυτόν και το κόμμα! Αν όμως προκύψει μια 
σύγκρουση στο εσωτερικό του κόμματος ή μεταξύ του κόμματος και μιας από τις 
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υποδιαιρέσεις του, κάθε μεμονωμένος πολιτικός στρατιώτης είναι άμεσα 
υποταγμένος στο κόμμα και τον ηγέτη του - τότε πρέπει και θα πρέπει να στραφεί 
εναντίον των ίδιων των πρώην ανωτέρων και συντρόφων του, αν χρειαστεί! Ο 
πολιτικός στρατιώτης είναι η ραχοκοκαλιά του κόμματος - δεν πρέπει ποτέ να 
επιτρέψει στον εαυτό του να σπάσει ή να μετακινηθεί σε αντικομματικές 
ενέργειες. Από αυτόν εξαρτάται η επιβίωση και η επιτυχία του κόμματος!  
 
 Κατά κανόνα, όμως, είναι ο άμεσος προϊστάμενός του που ενσαρκώνει το κόμμα 
για τον πολιτικό στρατιώτη και του οποίου τις εντολές πρέπει να εκτελεί μέχρι 
θανάτου. Αλλά το κόμμα δεν απαιτεί ποτέ τυφλή υπακοή στο στέλεχος: Ο 
ΕΘΝΙΚΟΣ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΗΣ ΘΑ ΥΠΟΤΑΓΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΝΙΚΗΣΕΙ! 
  
Μπορεί και πρέπει να σκέφτεται μόνος του, έχει τη δική του προσωπική αντίληψη 
για τον εθνικοσοσιαλισμό, από την οποία πρέπει να κάνει προτάσεις και να 
εκφράζει ιδέες. Ο προϊστάμενος είναι υποχρεωμένος να ανταποκριθεί σε αυτές τις 
προτάσεις και ιδέες, είτε να τις εφαρμόσει είτε να εξηγήσει γιατί δεν είναι 
εφαρμόσιμες με αυτόν τον τρόπο ή τώρα. Το καθήκον της υπακοής είναι πάντως 
απεριόριστο και απεριόριστο - αλλά ο πολιτικός στρατιώτης δεν πρέπει ποτέ να 
έχει την αίσθηση ότι είναι μόνο "κρέας για τα κανόνια" και όχι ένας σύντροφος 
ανάμεσα στους συντρόφους, που συνωμοτεί για τη νίκη που μόνο η πίστη στο 
κόμμα, η υπακοή στο κόμμα και ο αγώνας για το κόμμα μπορούν να φέρουν! 
  
Ο πολιτικός στρατιώτης που έχει την εντύπωση ότι οι ιδέες και οι προτάσεις του 
δεν εισακούονται επαρκώς ή ότι οι αποφάσεις που λαμβάνονται είναι αντίθετες με 
την ιδέα και το συμφέρον του κόμματος, απευθύνεται πρώτα στον άμεσο 
προϊστάμενό του και στη συνέχεια και σε ανώτερους προϊσταμένους στο κόμμα 
και στην ΑΕ. Όταν όμως ληφθεί μια απόφαση και δοθεί μια διαταγή, ο πολιτικός 
στρατιώτης πρέπει να υπακούσει, τότε θα εφαρμόσει τον εαυτό του με όλες του 
τις δυνάμεις. Τότε δεν υπάρχει πλέον κανένας δισταγμός και καμία επιφύλαξη! 
  
Η ανώτατη αρχή για τον πολιτικό στρατιώτη είναι ο αρχηγός του κόμματος! 
Μόλις μιλήσει ο ηγέτης, ένα ζήτημα έχει κριθεί οριστικά και δεν μπορεί πλέον να 
υπάρχει καμία αμφιβολία για τη γενική γραμμή του κόμματος! 
  
Μόνο όσοι έχουν μάθει να υπακούουν με αυτόν τον τρόπο είναι κατάλληλοι να 
γίνουν οι ίδιοι ηγέτες ή υπο-ηγέτες:  
  
Μόνο όσοι έχουν μάθει να υπακούουν θα μπορέσουν μια μέρα να δίνουν 
εντολές! 
  
Ο πολιτικός στρατιώτης δεν πρέπει να ανέχεται την απειθαρχία σε όλες τις 
πιθανές μορφές, ούτε στον εαυτό του, ούτε στους συντρόφους του, ούτε σε 
κανέναν από τους συντρόφους της ηγεσίας του. Είναι υποχρεωμένος να την 
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καταγγείλει, ώστε το κόμμα να μπορέσει γρήγορα και διεξοδικά να καταπνίξει 
εν τη γενέσει του κάθε εκφυλισμό της επαναστατικής μας μαχητικής 
κοινότητας σε αστικό χοιροστάσιο! 
  
Εθνικοσοσιαλιστής: Μάθετε πειθαρχία! Υπακούστε! Τότε η νίκη θα είναι 
δική μας! 

 
 

ΑΓΩΝΙΣΤΕ! 
  
Ο αγώνας είναι ο σκοπός της ζωής του πολιτικού στρατιώτη! 
  
Μαζί με την πίστη και την υπακοή, η εντολή "Πολεμήστε!" είναι η τρίτη κύρια 
απαίτηση του Κόμματος προς τους στρατιώτες του με τα καφέ πουκάμισα - 
και επίσης αυτή που στην πραγματικότητα διαμορφώνει πιο ξεκάθαρα τη ζωή 
του και διαμορφώνει τον στρατιώτη. Πίστη και υπακοή - αυτό είναι που 
απαιτεί το κόμμα από όλους τους άλλους κομματικούς συντρόφους, έστω και 
αν όχι με την ίδια συνέπεια που διαπερνά απόλυτα τη δική του ζωή: ο απλός 
κομματικός σύντροφος θα συγκεντρώσει και τα δύο και θα εργαστεί για το 
κόμμα ανάλογα με τις δυνατότητές του στη θέση του με αυτό το πνεύμα. Αλλά 
θα παραμείνει ακόμα δεμένος με την προηγούμενη ζωή του με πολλά νήματα 
στη στάση του απέναντι στη ζωή - στην οικογένειά του, στο επάγγελμά του, 
στα ενδιαφέροντα και στους κύκλους των φίλων του. Θα προσπαθήσει να τα 
χρησιμοποιήσει και να τα εφαρμόσει όλα αυτά για το κομματικό του έργο, 
αλλά στο τέλος θα παραμείνει κυρίως στα κανονικά κανάλια της ιδιωτικής του 
ζωής. 
  
Ο πολιτικός στρατιώτης, από την άλλη πλευρά, αντιλαμβάνεται ήδη τις δύο 
πρώτες εντολές ως ορόσημα στο μονοπάτι που τον καθιστά ιππότη της 
εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης, ο οποίος υποτάσσει πλήρως και 
ολοκληρωτικά την ιδιωτική του ζωή στην υπηρεσία αυτής της επανάστασης. 
Αυτή η εξέλιξη ολοκληρώνεται στην τρίτη απαίτηση, με την οποία ο πολιτικός 
στρατιώτης αφήνει οριστικά πίσω του την προηγούμενη ζωή του και ζει μόνο 
για την επανάσταση:  
 
 Ο πολιτικός στρατιώτης του Εθνικού Σοσιαλιστικού Εργατικού Κόμματος 
είναι επαγγελματίας επαναστάτης. Η ζωή του είναι ένας αγώνας ενάντια στο 
σύστημα και για τη Νέα Τάξη. Αυτός ο αγώνας δεν υπολογίζει τα ιδιωτικά 
συμφέροντα και τις ελπίδες, την οικογένεια και τους φίλους, το επάγγελμα και 
τη θέση. Ο πολιτικός στρατιώτης αγωνίζεται για την υπόθεση του κόμματος 
χωρίς να υπολογίζει τον εαυτό του - με τον τρόπο αυτό έχει ήδη έρθει σε 
πλήρη ρήξη με το κυρίαρχο σύστημα, την τάξη του, τους νόμους και τα έθιμά 
του. Όλα αυτά τον εκθέτουν σε διώξεις - τις αναλαμβάνει και ο ίδιος, περνάει 
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από τις φυλακές και είναι τελικά έτοιμος να θυσιάσει τα πάντα, ακόμα και την 
ίδια του τη ζωή! 
  
Η ζωή ενός πολιτικού στρατιώτη, ενός επαγγελματία επαναστάτη και ιππότη 
του Τάγματος της Επανάστασης δεν πρέπει να φαντάζεται ως ζωή πόνου και 
θυσίας, ακόμη και αν μπορεί να φαίνεται έτσι στον ξένο με τα αστικά, 
υλιστικά του πρότυπα:  
 
 Αυτός ο αγώνας, αυτή η ρήξη με τον αστικό κόσμο, αυτή η ολοκληρωτική 
δέσμευση στη Νέα Τάξη δεν είναι το αποτέλεσμα μιας γραμματικής πίστης 
στο καθήκον που χαρακτηρίζεται από την κατανόηση της αναγκαιότητας- η 
απόφαση να ζήσει κανείς μια τέτοια μαχητική ζωή δεν μπορεί και δεν 
διατάσσεται, δεν είναι αποτέλεσμα πίεσης και εξαναγκασμού. Ο πολιτικός 
στρατιώτης δεν βλέπει πάντα τον εαυτό του ως θυσιαστικό αρνί και τραγική 
φιγούρα. Ανάλογα με τη διάθεση και την εμπειρία του, μπορεί να αισθάνεται 
περιστασιακά έτσι. Αλλά βαθιά μέσα του ξέρει ότι δεν μπορεί να ζήσει με 
άλλον τρόπο και δεν θέλει να ζήσει με άλλον τρόπο. Η Sturm-Abteilung δεν 
είναι μια αυθαίρετη υποδιαίρεση στην οποία μπορεί κανείς να επιστρατευτεί. 
Είναι η ενσάρκωση και η οργανωτική μορφή ενός από τους τρεις ανθρώπινους 
τύπους που χαρακτηρίζουν το Εθνικοσοσιαλιστικό Εργατικό Κόμμα - ο 
στρατιώτης, ο μαχητής! 
  
Θα μπορούσε να ζήσει σε ένα αστικό σύστημα υλιστικού προσανατολισμού 
μόνο πολεμώντας το, διαφορετικά το κενό, η πλήξη και η ανούσια ζωή θα τον 
κατακλύσουν και θα τον πνίξουν! Το αστικό σύστημα δεν μπορεί επομένως να 
του προσφέρει τίποτα, δεν μπορεί να τον διαφθείρει - είναι απρόσβλητος 
απέναντί του, όχι από, πρωτίστως, ιδεολογική γνώση, αλλά από το αίσθημα 
της ζωής του. Έτσι, ο αγωνιστής βρίσκει το νόημα της ζωής του και την 
ευτυχία του μόνο στον αγώνα, ακόμα κι αν αυτή η ζωή φαίνεται εξωτερικά 
δυστυχισμένη στον εξωτερικό αστό. Φυσικά, αυτός ο αγώνας αποκτά νόημα 
και υπερβαίνει τη ζωή του ίδιου του αγωνιστή μόνο όταν έχει τις ρίζες του 
στην πίστη στο κόμμα και στην εφαρμογή της γενικής του γραμμής. Ο 
πολιτικός στρατιώτης δεν αγωνίζεται για αυτοσκοπούς και όχι μόνο για τον 
εαυτό του και το είδος του - αγωνίζεται για τη νίκη του κόμματος, το οποίο 
του δείχνει τον στόχο και του δίνει συγκεκριμένα καθήκοντα καθορίζοντας την 
κομματική γραμμή! 
  
Στη σημερινή περίοδο της απαγόρευσης, το πρόβλημα είναι ότι το NSDAP δεν 
έχει ακόμη επανεμφανιστεί ως πολιτική πρωτοπορία της επανάστασης ικανή 
να δράσει. Έτσι, στην ιστορία της σημερινής μας εθνικοσοσιαλιστικής 
κοινότητας σκέψης, αρχικά συγκεντρώθηκαν μόνο εκείνοι οι αγωνιστές που 
μπορούσαν να ζήσουν σε αυτό το κράτος μόνο αγωνιζόμενοι εναντίον του. 
Τέτοιοι άνθρωποι βρήκαν γρήγορα ο ένας τον άλλον και αναγνώρισαν ο ένας 
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τον άλλον αμέσως. Αυτοί έγιναν το Απόσπασμα Θύελλας, από το οποίο λείπει 
ακόμα το κόμμα που του ανήκει και του δείχνει το δρόμο. Ως εκ τούτου, δεν 
είδαν το καθήκον τους στη διαμόρφωση προγραμμάτων και ιδεολογικών 
εξελίξεων - απλά ανέλαβαν τον αγώνα με συγκεκριμένους όρους. Και αυτός ο 
αγώνας δεν μπορούσε παρά να είναι αγώνας ενάντια στην απαγόρευση του NS 
και για τη νέα ίδρυση του NSDAP. Μόνο αυτό το νέο NSDAP θα μπορούσε 
στη συνέχεια να καθορίσει την πολιτική πορεία σε λεπτομέρειες. Όπως 
περιγράφηκε στο πρώτο μέρος, αυτό το νέο ΝΣ έγινε εν τω μεταξύ μια 
κοινότητα που πρακτικά ΕΙΝΑΙ το εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα! Σήμερα, ο 
πολιτικός στρατιώτης υπακούει στους ανωτέρους του που τον καθοδηγούν 
στον αγώνα κατά της απαγόρευσης του NS και για τη νέα ίδρυση του NSDAP- 
αγωνίζεται σύμφωνα με τη γενική γραμμή που του δίνει η κοινότητά μας, η 
οποία εν τω μεταξύ είναι ο νόμιμος κληρονόμος του παλιού κόμματος και ο 
πρόδρομος του νέου! 
 
 

ΝΑ ΕΊΣΤΕ ΑΛΗΘΙΝΟΙ! 
  
Η τιμή μας ονομάζεται πίστη! 
  
Αυτό ήταν το ιστορικό σύνθημα των μαχητών της Waffen-SS. Ισχύει τελικά 
για όλους τους πολιτικούς στρατιώτες:  
 
 Ένας έντιμος άνθρωπος - δηλαδή εκείνος του οποίου οι πράξεις είναι σε 
αρμονία με τις πεποιθήσεις του και ο οποίος δέχεται πρόθυμα και αξιόπιστα 
και εκπληρώνει τις υποχρεώσεις και τις συνέπειες που απορρέουν από αυτές. 
Ένας τέτοιος άνθρωπος αξίζει τον σεβασμό στα μάτια των συνανθρώπων του, 
θα μπορεί και θα επιτρέπεται να σέβεται τον εαυτό του και κατέχει τιμή. Στο 
Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος του μέλλοντος και στο Εθνικοσοσιαλιστικό 
Κίνημα γενικότερα, περιμένουμε όλοι όσοι εργάζονται και αγωνίζονται στις 
τάξεις μας να είναι άνθρωποι της τιμής. Αυτή η τιμή, όμως, δεν αποκτάται με 
μια εφάπαξ απόφαση, αλλά μόνο με την ισόβια πίστη στις πεποιθήσεις του και 
τις υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτές! Γι' αυτό η τιμή μας ονομάζεται 
πίστη - γι' αυτό το κόμμα πρέπει να απαιτεί από τους πολιτικούς στρατιώτες 
του, εκτός από όλες τις άλλες εντολές, να μην αντιλαμβάνονται τον αγώνα 
τους και τη στάση ζωής τους ως μια εφάπαξ απόφαση που μπορεί να 
ανακληθεί κατά βούληση, αλλά να αναγνωρίζουν σε αυτόν μια κλήση, ένα 
καθήκον τιμής στο οποίο οφείλουν πίστη σε όλη τους τη ζωή! 
  
Η εντολή "Να είσαι πιστός!" εξασφαλίζει περισσότερο από κάθε άλλη το 
άφθαρτο της ιδέας και του κινήματός μας:  
 
 Στο πρώτο μέρος είχε ήδη επισημανθεί ότι μπορεί κανείς να απαγορεύσει 
οργανώσεις, αλλά όχι ιδέες και κυρίως όχι τους ανθρώπους που 
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προσκολλώνται σε αυτές τις ιδέες και ότι επομένως όχι η καταστολή και η 
απαγόρευση μπορούν να καταστρέψουν ένα κίνημα, αλλά μόνο η αδιαφορία και 
η παραίτηση των ανθρώπων. Η πίστη των συντρόφων μας, όμως, είναι 
ισχυρότερη από τους νόμους απαγόρευσης και διώχνει κάθε πειρασμό για 
αδιαφορία και παραίτηση - και όχι μόνο για λίγα χρόνια αλλά για πάντα: Κάθε 
γενιά πολιτικών στρατιωτών - και εμείς είμαστε τώρα ήδη η τρίτη - μεταφέρει τον 
εθνικοσοσιαλισμό στο μέλλον χάρη στην πίστη της στην ιδέα και το κίνημα! 
Όποιος έρχεται σήμερα μαζί μας ως 16χρονος ή 18χρονος αγωνιστής είναι ο ίδιος 
ένας πυλώνας-γέφυρα που στηρίζει και καθιστά δυνατή την πορεία του κινήματος 
για τα επόμενα 50 χρόνια. Και αυτή η πίστη θα εξασφαλίσει στη συνέχεια και την 
αλλαγή της επόμενης γενιάς την κατάλληλη στιγμή: Η θέληση των αγωνιστών 
είναι ισχυρότερη από το σύστημα των αστών! Στην πίστη του πολιτικού 
στρατιώτη στις πεποιθήσεις του και στο κίνημα, όμως, αυτή η θέληση 
αποδεικνύεται κάθε μέρα εκ νέου! 
  
Η εντολή της πίστης είναι σίγουρα η πιο δύσκολη:  
 
 Η ανάφλεξη του ενθουσιασμού προκαλεί ισχυρές δυνάμεις σε όλους - αλλά 
ιδιαίτερα σε έναν μαχητή, ο οποίος από τη φύση του απολαμβάνει την περιπέτεια, 
τη δοκιμασία της δύναμης, την ανδρική δοκιμασία, το ξεπέρασμα της αντίστασης 
και των αντιπάλων. Αλλά στη συνέχεια, ο δρόμος του μαχητή σύντομα 
αποδεικνύεται ότι είναι ένας δρόμος πόνου, θυσίας, παραίτησης από όλες τις 
αστικές ανέσεις και ευκολίες, ένας δρόμος προς τη φυλακή και, ενδεχομένως, 
προς το θάνατο. Και αυτός ο δρόμος δεν μπορεί να κατακτηθεί με μια εφάπαξ 
προσπάθεια, αλλά πρέπει να αγωνίζεται χρόνο με το χρόνο, δεκαετία με τη 
δεκαετία. Μόνο όσοι ανήκουν στην αγωνιστική ελίτ της κοινότητάς μας μπορούν 
να κρίνουν τι σημαίνει αυτό για το άτομο! 
  
Αλλά οι εθνικοσοσιαλιστές διατηρούν την πίστη τους - αυτό έκανε η παλιά 
φρουρά του NSDAP όταν, μετά την αποτυχημένη εξέγερση της 9ης Νοεμβρίου 
1923, το κόμμα απαγορεύτηκε. Αυτό έκαναν οι καφετιέρηδες της πρώτης 
περιόδου του αγώνα, παρά τους τετρακόσιους μάρτυρες αίματος- αυτό έκαναν οι 
ήρωες της Χιτλερικής Νεολαίας, οι οποίοι θυσιάστηκαν εθελοντικά όταν όλος ο 
κόσμος βάλθηκε να καταστρέψει τη Γερμανία, αυτό έκαναν οι πολιτικοί 
στρατιώτες του Μετώπου του Ράιχ, όταν η κατεστραμμένη μεταπολεμική 
Γερμανία φαινόταν να καθιστά αδύνατη κάθε ελπίδα για μια γερμανική 
ανάκαμψη ή ακόμη και για μια νέα νίκη του εθνικοσοσιαλισμού- αυτό έκαναν οι 
ακλόνητοι εθνικοσοσιαλιστές κατά τη διάρκεια της μακράς νύχτας, όταν η μόνη 
προοπτική για το μέλλον φαινόταν να είναι το ξεθώριασμα των πιστών! Και 
σήμερα ΕΜΕΙΣ κρατάμε τους πιστούς - ήδη σε μια κάπως καλύτερη κατάσταση 
και με μεγαλύτερες προοπτικές για ένα νέο ξεκίνημα, αλλά ακόμα σε μια 
δύσκολη, σχεδόν απελπιστική κατάσταση. Τι ηρωικό τραγούδι είναι η ιστορία του 
κινήματός μας!  
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 Ναι - θα παραμείνουμε πιστοί, ό,τι κι αν έρθει, μέχρι μια μέρα ο ήλιος, που 
σήμερα ζει μόνο στις καρδιές λίγων ανθρώπων, να ανατείλει και πάλι λαμπερός 
πάνω από τη Γερμανία και την Ευρώπη - μέχρι η σημαία μας να κυματίζει και 
πάλι ελεύθερα στον άνεμο! 
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